## 会議開催のお知らせ

1	会	議		名	仙台市環境影響評価審査会
2	議			事	<ul> <li>(審議】</li> <li>・(仮称)仙台市郡山北目土地区画整理事業に係る環境影響評価方法書について(諮問第84号)</li> <li>・今泉工場建替事業に係る環境影響評価方法書について(諮問第85号)</li> <li>・仙台市中央卸売市場再整備事業に係る環境影響評価方法書について(諮問第86号)</li> <li>【報告】</li> <li>・仙台市東部復興道路整備事業に係る事後調査報告書(第10回)(案)について</li> </ul>
3	開	催	日	時	令和7年7月16日(水) 16時00分から18時00分(予定)まで
4	開	催二	場	所	事務局会場:仙台市役所二日町第二仮庁舎(MS ビル二日町)6 階会議室 (仙台市青葉区二日町 6-12) 傍 聴 会 場:仙台市役所二日町第二仮庁舎(MS ビル二日町)2 階会議室 (仙台市青葉区二日町 6-12)
5	傍	聴	定	員	10 名
6 傍聴に係る特記事項				事項	・傍聴は先着順とします。 ・傍聴に当たっては、別紙「仙台市環境影響評価審査会を傍聴される方へ」 を遵守していただきますようお願い致します。 ・希少種に関する情報など、一部非公開となる場合があります。 ・会議資料の内、希少種に関する情報等が含まれるものについては、配付しません。
7	問(	い合え	つせ	: 先	環境局 環境部 環境企画課 環境影響調整係 電話番号(直通)022-214-8219 (内線)736-3365 FAX番号(直通)022-214-0580
8	そ	の		他	特になし

## 仙台市環境影響評価審査会を傍聴される方へ

傍聴される方は、審査会の円滑かつ静穏な進行と、委員の自由な発言を確保する観点から、以下の点について遵守くださいますようお願いいたします。

なお、遵守いただけない場合は、会議議長から退室をお願いする場合がありますので、 あらかじめご了承下さい。

- 1. プラカードやのぼり等を携帯したり、たすき、ゼッケン等や会議の傍聴にふさわしくない衣服を着用したりしている方は、入室をご遠慮願います。
- 2. 会議場内では、静かに傍聴し、拍手、発言をする等会議の進行を妨げるような行為をしないでください。
- 3. 会議場において、写真撮影、録画、録音等を行わないでください。ただし、審査会の同意を得た場合はこの限りではありません。
- 4. 飲食又は喫煙をしないでください。
- 5. 他の傍聴人の迷惑になるような行為を行わないでください。
- 6. その他、会場の秩序を乱し、又は会議を妨害するような行為をしないでください。
- 7. 係員から指示があった場合は、速やかに従ってください。
- 8. 資料については、公開することにより、公正かつ中立な審議に支障を及ぼすおそれのあるものや特定の者に不当な利益・不利益をもたらすおそれのあるものについては、非公開とします。
- 9. 資料のうち、方法書、準備書及び要約書については、傍聴終了後返却してください。

【 仙台市環境影響評価審査会事務局 】 環境局環境部環境企画課

> TEL: 022-214-8219FAX: 022-214-0580